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Srdíčko bez bariér
Okres: Ústí nad Orlicí

ORGANIZACE
Název organizace RODINNÉ CENTRUM SRDÍČKO z.s.

Krátké představení organizace Rodinné centrum Srdíčko sídlí v centru města Ústí nad Orlicí a už 16 let se věnuje podpoře
komunitního života všech generací a zejména mladých rodin, dětí a mládeže. Vzhledem k naší
strategické poloze u autobusového nádraží obsluhujeme i ty, kteří za naší službou jezdí
veřejnou dopravou z okraje města nebo okolních obcí. Již čtvrtým rokem provozujeme
nízkopráh pro děti a mládež u školy v městské čtvrti Hylváty. Do práce zapojujeme 20
dobrovolníků různých věkových skupin. Máme 4 zaměstnance v nízkoprahu a 0,5 úvazku v
mateřském centru. Vedle využívání finanční podpory samospráv vyvíjíme vlastní činnost na
podporu naší práce: Založili jsme "sociální podnik"– Bezobalovou prodejnu a Mléčný bar v
centru města a společně včelaříme. Dále pořádáme dětské tábory, stanování tatínků,
lampióňák apod.

Historie, zaměření, počet zaměstnanců/dobrovolníků ... (max. 800 znaků vč. mezer).

Adresa organizace M.J.Kociana 53 Ústí nad Orlicí 56201

Sídlo.

Web organizace http://srdicko.jbuo.cz/

Kontaktní osoba Daniel Dostrašil

E-mail dan.dostrasil@tiscali.cz

Telefon 603913885

PROJEKT
Název projektu Srdíčko bez bariér

Místo realizace projektu M.J.Kociana 53 56201 Ústí nad Orlicí

Stručná anotace projektu Během koronavirové krize se dobrovolníci Rodinného centra pustili do pomoci osamělým
seniorům. Návštěvy, nákupy, praktická pomoc v domácnosti. Od roku 2022 se naši senioři
začali scházet v našem centru, aby se vzájemně podporovali, trénovali paměť, zazpívali si a
zavzpomínali. Od podzimu 2022 přibyly i společné výlety. V našich prostorech z 16.století ale
narážíme na problém příkrého schodiště do sálu. Proto chceme pořídit schodolez, aby se i ti
nejpotřebnější mohli účastnit našich schůzek

Pro umístění na web a základního přehledu o projektech pro donátory. (max. 500 znaků vč.
mezer)



Cíl(e) projektu (SMART), včetně
smyslu Vašeho projektu

Nejsme sociální služba. Jsme spolek, který se vedle rodin a dětí zaměřil i na ty nejpotřebnější –
osamělé babičky. Naše aktivity nestojí na dotacích, ale na dobrovolnících. Máme jich 20 a ti
nám pomáhají s organizováním aktivit, s pohoštěním, ale i s dopravou babiček na místo
schůzek. Na poslední schůzce v květnu tohoto roku k nám dorazilo 5 babiček s chodítky –
schody na staré faře jsou příkré a není snadné po vylézt, když artróza trápí klouby, svaly jsou
ochablé a hlava se snadno zatočí. Cesta dolů ze schodů je ještě těžší. Jsme nejstarší dům, ve
městě, památkově chráněný, stavba výtahu není vůbec možná. Proto jsme našli řešení formou
SCHODOLEZU. Vypadá jako vylepšený rudl, který má každý řidič kamiónu pro přesun balíků na
korbě náklaďáku. Díky pásům na bateriový pohon může překonat schody a sedící osobu vyvézt
bezpečně nahoru a dolu. Máme šikovné dobrovolníky, kteří se ho naučí obsluhovat a máme
místo, kde ho můžeme mít uložený a nabíjet. Zatím jsme udělali průzkum trhu a komunikovali
s jedním dodavatelem ohledně schodolezu, který stojí 50 tisíc a podle jejich technika zvládne
naši šířku dveří, velikost prostoru nad a pod schody i jejich příkrost. Můžete kouknout na
https://www.invira.cz/p/schodolez-pasovy-sw03-se-sedackou Smyslem projektu je tedy pomocí
schodolezu překonat překážku ve formě schodů, aby se mohli senioři (a případně další osoby s
postižením) účastnit programů Rodinného centra a církve v prostoru multifunkčního sálu v 1.
patře budovy.

(max. 1500 znaků vč. mezer)

K jaké změně dojde díky projektu u
cílové skupiny a u Vaší organizace?

Pětina našich klientů má vzhledem k věku problémy s hybností, potřebuje pomoci s dopravou,
s nákupy, s úklidem. Jsme schopni je dovézt do centra, doprovodit na zahradu, ale dům je plný
schodů. Díky schodolezu se budou moci účastnit našich programů v sále v 1. patře budovy
přes příkré schody.

Např. Budeme moci obsloužit více klientů, nebo klientům se zlepšilo postavení na trhu práce
apod. (max. 300 znaků vč. mezer)

Cílová skupina (skupiny) projektu
a přínos pro ni - zaměření projektu

Handicapovaní
Senioři

Jiná cílová skupina a lidé po úrazu, po operaci kloubů apod.

Vyplňte, pokud jste výše zvolil/a jiné.

Popište krátce cílovou skupinu Osoby s omezenou hybností a senioři. 5 až 10 většinou babiček, ale i dalších klientů rodinného
centra, kteří po operacích nebo úrazech mají problém překonávat příkré schody.

Uveďte prosím krátce a srozumitelně, pro koho je projekt určen, kdo bude využívat dosažených
výstupů projektu.

Klíčové aktivity projektu * pravidelné schůzky klubu věčně mladých (1 -2 x měsíčně) * schůzky svépomocné skupiny
starších žen (1 y týdně) * nedělní bohoslužby Jednoty bratrské (1 x týdně) * nepravidelné akce
v sálu (besedy, oslavy, kurzy) ( 1-2 x měsíčně)

(max. 2000 znaků vč. mezer)

Harmonogram realizace projektu Nákup schodolezu po úspěchu na Burze filantropie (v závěru roku 2023), proškolení
dobrovolníků, kteří ho budou obsluhovat a jeho okamžité slavnostní uvedení do provozu.
Poděkování donátorům

Začátek a konec projektu, další informace k průběhu.

Rozpočet projektu Schodolez se sedačkou 50 000 Kč.

podrobné členění:
- osobní náklady
- materiální náklady
- zařízení a vybavení
- služby
- lektoři, cestovné, apod.
= požadovaná finanční podpora projektu od donátorů Burzy filantropie celkem (max.
MAX_CASTKA)

Požadavek od donátorů Burzy
filantropie

50 000 Kč

Celkový požadavek od donátorů Burzy filantropie nesmí překročit částku MAX_CASTKA.



Další zdroje projektu – již máte
nebo jste schopni sehnat další
finanční zdroje na
realizaci/spolufinancování
projektu?

Seniory vozí na programy naši dobrovolnící, kteří ročně odpracují v RC Srdíčku skoro 1600
hodin. Většina z nich jsou součástí církve Jednoty bratrské. Jsou velmi ochotní a budou nám
pomáhat i s dlouhodobou udržitelností (servisem, opravami schodolezu).

Projekt může mít větší rozpočet, než organizace požaduje od donátorů. Uveďte prosím stav
jednání – např. podaná žádost, přislíbená podpora, schválená dotace, apod. Uveďte další
konkrétní sponzory.

Je pro Vás přijatelná i nefinanční
podpora projektu/organizace?
Napište příklad, co byste uvítali
jako nefinanční dar (materiál,
služba, poradenství)

V tomto projektu nikoli

(např. budete v projektu žádat vybavení kanceláře a místo financí obdržíte 2 kancelářské židle
a 2 psací stoly, nebo žádáte o finanční příspěvek na auto, nedostanete finance, ale slevu na
dodavatele aut, propisky, reklamní plocha, konzultace ohledně PR, apod.)

Co uděláte s financemi, pokud
podpora donátorů bude větší, než
žádáte?

Necháme upravit prahy / schůdky v dalších průchodech, zejména na zahradu, aby babičky s
chodítky měly snadnější přístup.

Proč by donátor měl podpořit
právě Váš projekt?

Náš projekt vyplynul z potřeb komunity v Ústí nad Orlicí a na jeho naplňování se podílí mnoho
dobrovolníků. Pomoc se tak dostává k těm nejzranitelnějším a to nejen materiální – lidská
vřelost, zájem, praktická pomoc. To naplňuje naše dobrovolníky a zajišťuje tak dlouhodobou
udržitelnost práce se seniory. Investice do schodolezu je jednorázovým vkladem, který nám
umožní nabízet naše služby skutečně všem. Donátorům můžeme nabídnout především dobrý
pocit z toho, že naším prostřednictvím podávají pomocnou ruku babičkám. Rádi napíšeme
poděkování i zaměstnancům formou článku a fotek do firemních novin, sociálních sítí atd.
Partnerstvím s donátory se budeme chlubit v našich prostorech i na našem virtuálním domově
(weby, facebooky). A třeba vaše maminka, babička nebo děda po operaci kolena vyrazí na náš
klub věčně mladých. A možná, milí donátoři, jestli se dožijeme důchodu a dobře vychováme
své potomky, tak se sami jednou díky schodolezu svezeme do patra a zavzpomínáme si u
dobrého čaje s medem.

Co nabídnete donátorům? Nabídnete donátorům nějakou formu propagace, reklamy, pokud
přispějí na Váš projekt? Co dalšího jim nabídnete? Prosím rozepište Vaše reklamní možnosti,
počet vydaných tiskových zpráv, kde uvedete donátory, jaká je návštěvnost Vašich
internetových stránek.

Na čem byste chtěli spolupracovat
s potenciálními donátory?

Budeme rádi, když pozvete do klubu věčně mladých vaše bývalé zaměstnance z Ústí nad Orlicí
a nejbližšího okolí, kteří už jsou v důchodu. Ne všichni jsou schopni sami smysluplně nakládat s
časem, udržet vztahy a vnitřní rovnováhu v dnešní turbulentní době.

(např. společné akce, vzdělávání, osvěta). Odpověď uveďte konkrétní a nebojte se být
kreativní.

Jste schopni a ochotni prezentovat
Váš projekt před donátory na
Burze filantropie prostřednictvím
power point prezentace a
mluveného slova?

ano, rádi, doufáme že zaujmeme

Počítáte s tím, že nutnou podmínkou pro účast na Burze filantropie je osobní prezentování
vašeho projektu?

Příloha 1 - Čestné prohlášení cci29052023.jpg

Vložte podepsaný scan čestného prohlášení.

Příloha 2 - Logo organizace rc-srdicko-logo.jpg

Vložte prosím logo své organizace v jpg, png nebo pdf souboru. Logo bude umístěné na webu
Burzy filantropie u Vašeho projektu.

Příloha 3 - Fotka projektu schodolez.jpg

Vložte prosím fotku (jpg nebo png), kterou použijeme, k prezentaci Vašeho projektu na webu
Burzy filantropie.

Příloha 4 -

Další volitelná příloha.

Souhlasím s pravidly Burzy
filantropie

ANO, přečetl/a jsem Pravidla Burzy filantropie a souhlasím s nimi

Pro zařazení Vámi přihlašovaného projektu do Burzy filantropie je nutné souhlasit s pravidly
Burzy filantropie.


